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Ecole DAVID REGNIER 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU  18/11/2011 
 
 

Présents : 
 
Mme Milasevic, Directrice de  l’école DAVID-REGNIER 
Enseignants de  l’école DAVID-REGNIER : Mmes Belrechid, Carboni, Chanal, Collin-
Villard , Feliers, Fouilleron, Souques, Tochet, Viart, 
Absent excusé : Mmes Irlande, Milox, M.Richard  
 
Parents élus titulaires de l’école DAVID REGNIER : Mmes Feenstra, Roger Estrade, 
Guillanton,, Legallo, Couleaud, Barbier, Guenon-Régi. 
Parents élus suppléants : Mmes Bartrolini, Borrel, 
Mme Legoff, Adjointe au maire, Chargée des affaires scolaires. 
 
I – SECURITE 
Aménagement des abords de l’école : 
Le trottoir rue d’Estienne d’Orves qui est situé après le passage piéton, devant la pharmacie a 
été élargi afin de permettre une meilleure circulation des piétons. 
Reste à résoudre le réglage des feux tricolores du carrefour. 
Garage vélos : 
Contact sera pris avec les services techniques pour étudier la possibilité d’un garage à vélos 
pour les écoles David Régnier et Paul Fort. 
Projet PEDIBUS 
Le pédibus est un mode alternatif de déplacements doux pour aller à l’école à pied, en groupe, 
le matin. Ce dispositif a été mis en place sur le groupe scolaire Honoré d’Estienne d’Orves en 
2010/2011. Il est prévu des actions sur le groupe scolaire David Régnier/Paul Fort en 2012. 
Une réunion d’information sera organisée en direction des parents en janvier/février 2012. 
Parallèlement, un questionnaire élève et une enquête sur les modes de déplacement seront 
distribués via les cahiers de correspondance. 
 
II - TRAVAUX 
Travaux réalisés par les services techniques durant l’été 2010 : 
Déplacement des tableaux blancs et de l’ éclairage. Remise en peinture des murs avant 
installation des tableaux numériques. 
Travaux effectués par d’autres prestataires :  
Câblage électrique et informatique. Pose de neuf tableaux numériques. 
Nous remercions le Conseil Municipal d’avoir permis de mettre à la disposition des 
enseignants et des élèves ce matériel de qualité. 
Prévisions budgétaires :  
Changement du portail de l’école, de la clôture du jardin. 
Demande d’un éclairage en façade de l’école. Equipement de rideaux pour les classes. 
Demande de mise en peinture du sol du préau. 
Nettoyage des vitres. 
La réfection des sols de l’école reste une demande prioritaire lors d’un nouveau plan écoles. 
Travaux en régie : les travaux à prévoir en régie seront établis par les services techniques en 
concertation avec les directeurs. 
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III - VIE DE L’ECOLE 
Présentation des enseignants de l’école : 
CPA et CPB : Mmes VIART - SOUQUES 
CE1A et CE1B : Mme TOCHET – Melle FOUILLERON/M. RICHARD 
CM1A et CM1B : Mmes MILASEVIC/MILOX – Mme IRLANDE 
CM2A et CM2B : Mmes BELRECHID – CHANAL 
Réseau d’aides spécialisées : 
Mme DUPONT-TCHAO psychologue 
Mme BIAUD Aide à dominante pédagogique 
Mme GEGOT Aide à dominante rééducative 
Le nombre d’élèves reste stable dans l’école 
Résultats des élections des représentants de parents au conseil d’école : 
128 votants pour 384 inscrits soit une participation de 33 %. 
La FCPE a obtenu 16% des suffrages, soit 2 sièges. L’UNAAPE a obtenu 10 % des suffrages 
soit 1 siège. L’UDPV a obtenu 70 % des suffrages soit 7 sièges. 
Délégués de classe 
Pas d’élection cette année – Les enseignants réfléchiront sur l’opportunité d’organiser des 
élections au niveau des classes de cycle III. 
Les aides personnalisées et le RASED :  
Les aides personnalisées se déroulent sur le temps de midi à raison de 3 fois 40 min ou 4 fois 
30 min. Ces aides sont positives car elles permettent de travailler en petit groupe (de 2 à 4 
élèves maximum) et de remédier à certaines lacunes en français ou mathématiques, de 
travailler sur la méthodologie… Elles fonctionnent par périodes (5 périodes dans l’année 
scolaire). 
Des concertations se sont déroulées fin septembre entre le réseau d’aides et les enseignants 
afin de définir des prises en charge pour des élèves présentant des difficultés particulières. 
Langues vivantes : 
Allemand (Mme BEAUFILS – enseignante de Paul Fort habilitée en allemand). Les élèves de 
Paul Fort et David Régnier sont regroupés pour les cours d’allemand le lundi après midi de 
15h20 à 16h20. Pour notre école 1 élève de CM2 et 8 élèves de CM1 sont concernés par cet 
enseignement. 
Anglais : enseigné soit par l’enseignant habilité de la classe, soit par échange de service. 
Etudes surveillées : 
Il est rappelé que l’étude est une « étude surveillée » et que les enseignants veillent à ce que 
les élèves fassent leur devoirs et leçons mais qu’ils ne sont pas dans l’obligation de les 
corriger, néanmoins, dans de nombreuses études une aide est apportée aux élèves : lecture 
collective de consignes et aide s’il y a incompréhension. Il y a six ou sept études comportant 
environ 12 à 15 enfants selon les jours. 
Cantine : 
Un nouveau prestataire est chargé de préparer les repas de la cantine. Il s’agit de la société 
API. Le cahier des charges stipule une obligation d’utiliser dans la composition des repas un 
maximum de produits de proximité et d’introduire du bio. 
Goûters d’anniversaire : 
Les goûters d’anniversaire sont tolérés, à la charge pour les enseignants d’être vigilants quant 
aux ingrédients contenus dans les gâteaux et aux élèves qui ont des allergies alimentaires 
signalées par un PAI. Ce point sera discuté en conseil des Maîtres. 
Propreté de l’école : 
Les enseignants demandent s’il y a un cahier des charges qui définit les tâches à effectuer 
pour le personnel de ménage. L’on constate actuellement que le nettoyage de certaines classes 
est insuffisant, voire inexistant parfois. Des odeurs nauséabondes se dégagent en permanence 
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des toilettes du rez-de-chaussée. Il sera demandé une vérification des chasses d’eau et des 
canalisations. Il sera veillé au bon approvisionnement en papier et savon des toilettes.  
 
PROJETS : 
Projet d’école 2011/2014 

- la maîtrise de la langue française : REPERAGE DANS UN TEXTE DES 
INFORMATIONS EXPLICITES ET IMPLICITES 

- la maîtrise des techniques usuelles de l’information et la communication : 
UTILISATION RATIONNELLE DU PARC INFORMATIQUE DE L’ECOLE 
(tableaux numériques, ordinateurs de classe, salle informatique). 

- La culture humaniste : L’HISTOIRE DES ARTS ET LA FRISE CHRONOLOGIQUE 
HISTORIQUE 

- Education artistique et culturelle : PRATIQUE DES ARTS VISUELS 
Projets musique : 
Des projets ont été présentés par les classes suivantes :CPA et B, CE1B, CM1A et 
ont été validés par l’inspection départementale de l’éducation. 
Les intervenants musique sont : Jean Nicolas KIEFFER et Eve TRELIS. 
Projets biblothèque : 
CPA et CPB  - CE1A et CE1B – CE2 A ET CE2B – le CM1A, à raison de 5 à 6 rendez-vous 
dans l’année. 
Le dispositif « Le livre élu » est reconduit en 2011/2012. 
Projets M A O (maison des arbres et des oiseaux) 
CPA et B : thème des saisons 
CE1A : thème des arbres 
CE2A : les insectes 
CE2B : Land Art et course d’orientation nature 
Projets développement durable  
La communauté d’agglomération des hauts de Bièvre : ateliers scolaires sur le développement 
durable. Demande d’intervention pour les classes de CPA et CPB (faune et flore en ville) – 
CE2A (l’eau) et  – CM2A et CM2B (réchauffement climatique - nouvelles énergies). 
Prévention routière 
La prévention routière : épreuves théoriques et pratiques se dérouleront dans le courant de 
l’année pour les classes de CM2. 
Les classes de CE2 devraient pouvoir bénéficier d’une intervention « permis piéton ». 
Intervention SNCF 
Une animation proposée par la SNCF, sur le comportement à adopter dans les transport a été 
également demandée par les classes de CM2. 
Projet handisport 
En collaboration avec le TUVB – section handisport, il est proposé aux élèves de CM2 une 
sensibilisation aux problèmes du handicap. Ce projet se déroulera en 3 phases : projection du  
film de Régis Wargnier : La ligne droite – intervention dans les classes et débat – mise en 
situation avec les jeux paraolympiques. 
Solidarité 
Les classes de CM2 s’impliquent à nouveau cette année dans le projet « course contre la 
faim »avec les classes de 6ème du collège Jean Moulin. 
 
Les enseignants ont présenté ces projets lors de la réunion parents/enseignants. 
Interventions sportives 
Toutes les classes bénéficient d’interventions sportives le jeudi selon un planning définit en 
début d’année. 
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Projet « musée éphémère : miroir mon beau miroir 
Toutes les classes ont participé au projet d’art plastique proposé par le service culturel de la 
Mairie sous forme d’une « cabane de David » décoré par les productions des élèves et exposé 
dans le parc de la Maison Vaillant le week end du 1er et 2 octobre. 
Les expositions d’art contemporain à l’Orangerie : 
Les classes qui le désirent peuvent réserver des visites d’une heure commentées par Pierre 
Gilles en contactant le service culturel de la ville. 
Les classes de découverte : 
Projet classe patrimoine sur le thème « Renaissance en Vallée des Rois ». 
3 classes sont concernées : les 2 CM2 et le CM1A 
Durée : 3 jours en mai.  
Nous attendons le résultat de l’appel d’offre de la Mairie. 
Le calendrier scolaire : 
Nous rappelons que le vendredi 18 mai sera libéré pour le pont de l’ascension et que le lundi 
28 mai (pentecôte) est libéré pour les élèves. 
Bilan coopérative scolaire : 
Compte rendu joint. 
 

Dates à retenir : 
 
Prochains conseils d’école : 
Vendredi 9 mars (18h/20h) 
Vendredi 1er juin (18h/20h) 
fête de l’école : 
vendredi 29 juin au soir 

 


